

我省高职(专科)院校投档线公布 部分院校投档线悬殊 300 多分

星报讯(孙照星 星级记者 桑红青) 记者昨晚从省考试院获悉,我省今年普通高校招生高职(专科)院校投档分数及名次公布。该批次各院校最低投档线分差拉大,部分院校投档线悬殊300多分,部分名校投档线逼近一本线。

从昨晚公布的各校投档线分析,今年文科专科线上生源整体较为充足,理科生源仍出现不足的情况,一定比例的院校投档线均压线录取,但文理科院校投档线均出现了两极分化的情况。其中,文科投档线最高的院校为武汉科技大学和中国民航大学,投档线为540分,高出我省文科三本线28分,高出专科线340分。理科投档线最高的为中国民航大学和莆田学院,投档线均为473分,投档线均接近我省理科二本分数线,高出三本分数线42分。

与以上院校投档线偏高相比,今年在皖招生的院校仍出现部分偏远地区专科院校遇冷的情况,文理科共计有200余所院校出现线上无生源的情况,多于去年。其中,文科有80余所院校线上没有生源,理科有120余所院校线上无生源,预计将通过征集

志愿或降分征集志愿完成专科录取。

与一本、二本院校投档线高的院校主要集中在上海、南京等地不同,专科考生对好院校青睐远高于地域,比如江西财经大学、兰州交通大学、沈阳大学等高校,投档线均逼近或超过三本线。另外,今年的财经类院校投档线仍非常高,江西财经大学、河南财经政法大学、河南财政税务高等专科学校、安徽财贸职业学院等财经类院校分数线整体偏高,分数线接近三本线。

今年医药类院校继续出现“大年”,几乎所有带“医药”类字眼的院校分数线都非常高,中国药科大学文科投档线高达538分,理科投档线高达471分。安徽中医学院、安徽医学高等专科学校、皖南医学院等省内院校文科投档线均远远高于其他院校投档线。其中,安徽中医学院文科投档线达到518分,皖南医学院投档线达到432分,皖南医学院理科投档线达到415分。同时,省内院校整体生源良好,但部分民办高校投档线压线。

妻子不离婚,他就要跳楼



星报讯(陈嘉 记者 小雨 青松 鲁龙飞 文/图) 昨日11时许,在无为县城某小区内,一名20多岁的男子,因与妻子娘家人发生矛盾,一时激动,为了让其妻子签订

离婚协议,竟爬上三楼阳台外欲跳楼轻生。在接警赶来的当地公安民警、消防等救援人员近1个小时劝说下,受伤男子最终放弃轻生念头。

绩溪非法吸收存款案开审

星报讯(胡永辉 记者 曹开发) 近日,备受绩溪社会各界关注的原安徽省龙川担保投资有限公司法定代表人王少莲非法吸收公众存款案、骗取贷款案及挪用资金案,在绩溪县人民法院开庭审理。

根据公诉机关指控,被告人王少莲非法吸收17人存款4442万余元,挪用资金1445万元,骗取银行贷款130万元。

庭审中,被告人对上述事实供认不讳,绩溪法院将择日对该案进行宣判。

于恩生:两颗手榴弹上战场

纪念中国人民解放军建军85周年



星报讯(记者 李皖婷) 1944年9月,于恩生不愿被抓壮丁,跑出敌占区加入革命队伍。入伍三个月后,敌人的反扫荡开始,由于当时部队缺少武器,他只背了两颗手榴弹就参加战斗,结果在战斗中缴获了一支三八大盖枪,从此才有了自己的武器。

1945年,于恩生随部队攻打山东博县守城日军,按计划夜里十二点攻城。万事俱备,只待一声令下,突然接到上级命令,部队停止攻城。当时他和战友们很不理解,第二天他们才得知,日本宣布无条件投降了。

第二年11月,攻打山东曹县时,他和另外三名战友一起冲锋,敌人的两发迫击炮落在他们面前,结果四人顷刻间倒下去三人,他一人幸存。

于恩生一直爱好摄影,各个时期相机他都有。如今,86岁高龄的他还学会了用电脑,看着他娴熟地操作电脑浏览用数码相机拍摄的照片,很难想象面前这个乐呵呵的老人曾经经历过九死一生的惨烈战斗。

新闻背景

于恩生:山东莱阳人,1927年9月出生。抗日战争时期,参加过博山、普镇、莱芜、滕县等战斗。解放战争时期,参加过鲁南、孟良崮、开封、洛阳、淮海、渡江、上海等战役。新中国成立后,参加过抗美援朝战争。1955年被授予大尉军衔,并荣获三级独立自由勋章,三级解放勋章。1988年荣获独立功勋荣誉章。

爸爸的脊背在一天天弯曲



星报讯(谭颖茹 记者 王玉) 王文凯来自淮南农村,今年以541分考入北京石油化工学院。求学之路对于王文凯来说十分坎坷,但他从不放弃求学,一直坚强地走到了今天。

王文凯出生在一个农民家庭,全家人就靠种地维持生计。2010年,一场突如其来的洪水把家里这唯一的经济来源给毁了,农作物颗粒无收。在此之后,一家人只能靠政府的救济粮糊口。

就在这一年,王文凯的哥哥考上了大学,面对高昂的入学费用,父亲选择了外出打工,这才勉强维持家人的生活。上周,王文凯的录取通知书被送到了家门口,这本该让人高兴的消息却让家里人愁眉不展。

王文凯说:“现在一家人都避免谈钱的问题,但我看到爸爸头发中多出了许多银丝,脊背也一天天弯曲,好几次我都听到他深夜在屋外独自叹气。”王文凯说,看到父亲这样,他心里很不是滋味。

其实,面对困难的现状,王文凯想到过放弃,但父亲坚强地说:“孩子,别急,我会想办法的。”王文凯知道,父亲唯一的筹钱办法就是去找亲戚们借钱,可目前家里已经有几万元的外债,再去借钱也是个难题。

两斤白酒下肚,强拦客车

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 8月10日,明光两兄弟中午饮白酒2斤,酒后来到了明光汽车站。因为买的车票出发时间还未到被拒绝上车,兄弟俩拦住车头,漫骂司机

和售票员,阻止客车发车。巡防大队民警闻讯赶到现场,最终,警方对涉嫌扰乱公共场所秩序的这对兄弟分别给予行政拘留的处罚。

合肥同仁医院爱心接力 脑瘫音乐达人李传杰

霍邱县脑瘫音乐王子李传杰一只大脚趾弹奏200多首曲子的事情经媒体报道后,引起了社会各界的关注。8月6日上午,合肥同仁医院派专家团队驱车3个多小时赶往安徽省六安市霍邱县花园镇李传杰的家为他进行会诊。合肥同仁医院康复科专线:0551-4499939



脑瘫男孩一只大脚趾弹奏百首名曲

李传杰今年19岁,因为先天性小儿脑瘫,全身除了大脚趾外,身体其他部位均无法自控。幸运的是,他有着极强的音乐天赋,虽然头部无法直立,却能用一只脚趾摸索着琴键熟练弹奏数百首经典曲目,自己还创作了多首曲子。

合肥同仁医院为小传杰具体的治疗方案,要等到把身残志坚,对生命的执著的精神感动。在烈日下行驶了3个多小时后,合肥同仁医院吴院长、骨科主任蔡翔峰、康复科左医生为李传杰进行了全面的检查,“传杰,来动一下腿给我看看。”“动一下脚趾头,嗯不错,传杰

真棒!”李传杰很配合医生的检查。

合肥同仁医院骨科专家李传杰的双脚协调能力还是比较好的,只是脖子双手不受控制,但李传杰已经经过了脑瘫患者的最佳手术时间,只能通过骨科手术来帮助他恢复一些肢体功能。具体的治疗方案,要等到把身残志坚,对生命的执著的精神感动。在烈日下行驶了3个多小时后,合肥同仁医院吴院长、骨科主任蔡翔峰、康复科左医生为李传杰进行了全面的检查,“传杰,来动一下腿给我看看。”“动一下脚趾头,嗯不错,传杰

住进了合肥同仁医院为省城的残疾人朋友倾情献上一场音乐盛会,用他脚趾上飞扬的音符和他身残志坚、与生命抗争的精神来鼓励更多残疾人不放弃对生活的信心,同时也为月底即将到来的伦敦残奥会健儿加油!

相关链接:

李传杰提出,他将于8月15日上午在合肥同仁医院为省城的残疾人朋友倾情献上一场音乐盛会,用他脚趾上飞扬的音符和他身残志坚、与生命抗争的精神来鼓励更多残疾人不放弃对生活的信心,同时也为月底即将到来的伦敦残奥会健儿加油!

同仁康复科专线:0551-4499939
8月15日李传杰圆梦音乐会地址:合肥市定远路88号合肥同仁医院内